MopeaupoBaHie HEIITATHOIO CTAPTA 3¢ HUTHOM PAKEThbI

B nanHoil paboTe npoBOAMIOCH MOJIETUPOBAHUE TUHAMUKHU CTapTa
3€HUTHOM PAKETHI MPU HEIITATHON paboTe MexaHU3Ma yAepKaHusl paKkeThl Ha
IIyCKOBOM ycTaHOBKE. L{enpro ucciaeaoBanus IBISIOCH ONPEIEIICHUE
JUHAMHYECKUX HAarpy30K Ha AJIEMEHThl KOHCTPYKIIMHU PAKETHI U €€ aIaparypy.

OcHoBHBIE 0COOCHHOCTH MOJICIIN:

— ynpyrasi MOZieJib KOHCTPYKIIMU PAKETHI C YIETOM M3ru0a U Mpo0JIbHbIX

nedopmarimii;

— MOJIeJb MYCKOBOW YCTAHOBKHU C YUYE€TOM HE KECTKOCTH €€ (PUKCAlUU U He

AKECTKOCTH OYTeJIbHBIX CBSI3E€H C paKEeTOM;

— HelTaTHas paboTa MEXaHU3Ma yAepKaHUsl PaKeThI.

Moenb pakeTbl Mogenb myCKOBOM yCTaHOBKHU

Puc. 1. CtpykTypa 1TMHAMHUYECKOW MOJEIN PAKETHOTO KOMILJIEKCA



Puc. 3. Moaenb myCKOBO#l yCTaHOBKHU

Puc. 4. Moaenb B3auMOICHCTBUS PAKETHI U IIYCKOBOW YCTAHOBKHU
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Puc. 5. Pesynbratel MoaenupoBanus B mporpaMmMHoM komiuiekce EULER



